2659

Betreff:

Flächennutzungsplanänderung Nr. 82 der Stadt Fürth für den Bereich zwischen der Bahnlinie Nürnberg / Würzburg und der Unterfürberger Straße, Gemarkung Dambach <u>hier:</u>

Genehmigung der Flächennutzungsplanänderung Nr. 82 durch die Regierung von Mittelfranken gem. § 6 Abs. 1 BauGB mit Auflagen

l.	B e s c h l u s s des Stadtrates	ö	nö	Abstimmungsergebnis			
				einst.	mit Mehrheit		Ja-
					angen.	abgel.	Stimmen
		Χ		Χ			

_		
Besc	ı'n۱	1100.

- 1. Die Ausführungen des Baureferates werden zur Kenntnis genommen.
- Die Auflagen der Regierung von Mittelfranken zur Genehmigung der Flächennutzungsplanänderung Nr. 82 der Stadt Fürth für den Bereich zwischen der Bahnlinie Nürnberg / Würzburg und der Unterfürberger Straße, Gemarkung Dambach werden hiermit bestätigt.
- 3. Die Verwaltung wird beauftragt, die Wirksamkeit der Flächennutzungsplanänderung Nr. 82 mit der ortsüblichen Bekanntmachung ihrer Genehmigung gemäß § 6 Abs. 5 BauGB herbeizuführen. Die Regierung von Mittelfranken ist von der Bekanntmachung zu unterrichten.

II.	Eintrag in die Nie	derschrift	SP-Nr.	
III.	BvA	zur Fertigung von Abdruck(en) mit Anlage(n) für SpA - PI/F Nr. 82 ohne Anlage(n) für		
IV.	BvA			
Für	th, den 10.07.20	02		
ι	Interschrift des Vo	rsitzenden		